

image not found or type unknown



О лидерах и лидерстве говорят и пишут много. Примеряя на себя «жёлтую майку лидера», стоит оценить, насколько развиты у Вас качества, которые исследователи причисляют к характерным для человека, «ведущего за собой».

Для того чтобы эти качества прозвучали наиболее выразительно для Вас, проиллюстрируем их афоризмами от известных писателей, мыслителей, предпринимателей, общественных деятелей, политиков, экспертов, которые высказывались о лидерах, лидерстве и свойствах человеческого характера.

1. Видение будущего
2. Страсть
3. Готовность рисковать
4. Навыки межличностного общения
5. Трудолюбие
6. Отслеживание прогресса/оценивание результатов

Инновация отличает лидера от догоняющего - Стив Джобс - американский предприниматель и изобретатель.

#### 7. Упорство

История показывает, что самые известные победители обычно сталкивались с невыносимыми трудностями прежде, чем они достигли своего триумфа. Они победили, потому что они отказались быть побежденными - Берти Чарльз Форбс, основатель журнала Forbes, журналист.

У людей нет нехватки силы, у них есть нехватка воли - Виктор Гюго, французский поэт, романист, драматург.

Главная задача лидера — не дать умереть надежде - Джо Баттен, английский писатель.

#### 8. Умение ставить цели

Лидер появится там, где есть устремления в жизни - Георгий Александров.

## 9. Вера в себя

Право на лидерство и успех дано тебе от рождения- Робин Шарма, канадский писатель.

Лидеры не рождаются и не делаются кем-либо – они делают себя сами! - Стивен Кови, американский писатель, преподаватель, специалист по вопросам руководства, управления жизнью.

## 10. Желание достичь успеха

Если кто-то скажет тебе: "Ты этого не сможешь сделать!", то всего лишь одним пальцем он указывает на тебя и тремя на себя, это он не сможет, а ты сможешь! - Роберт Кийосаки, американский предприниматель, инвестор, писатель и преподаватель.

## 11. Умение знакомиться, общаться с нужными людьми

Каждый человек ищет себе лидера, чтобы с энтузиазмом следовать за ним на ту крепость, которую тот пожелает атаковать - Джек Макдевит, американский писатель-фантаст.

## 12. Умение доверять интуиции

Способность делать то, что нужно именно тогда, когда нужно - черты лидера во все времена. Делать, даже если нет ответа на вопрос «зачем?» - Радислав Гандапас, российский бизнес-тренер.

Управляющие действуют по правилам, лидер действует правильно - Уоррен Беннис, американский ученый, корпоративный консультант и писатель.

## 13. Уверенность

Кто боится неудач, тот ограничивает свою деятельность - Генри Форд, американский промышленник, владелец заводов по производству автомобилей по всему миру, изобретатель.

Настоящий лидер должен не только действовать в ситуации неопределенности эффективно, а еще и пиарить массам идею, что ему все ясно и понятно - Радислав Гандапас, российский бизнес-тренер.

#### 14. Мужество

Лидер — это обыкновенный человек с необыкновенной решимостью - Из книги Э. Маккензи "14 000 фраз..."

#### 15. Умение выполнять обещания

Лучше сделать больше, чем задумал, нежели меньше, чем обещал - Н. Грибачев

#### 16. Честность и открытость

Люди спрашивают, в чем разница между лидером и боссом. Лидер работает открыто — босс тайно. Лидер ведет, а босс рулит - Теодор Рузвельт, американский политик, 26-й президент США.

#### 17. Инициативность и ответственность

Ответственность - это то, чего больше всего боятся люди. Тем не менее, это именно то, что помогает нам расти в этом мире -Фрэнк Крэйн.

#### 18. Способность мотивировать и вдохновлять других

Если ваши действия вдохновляют других людей мечтать о большем, учиться большему, делать больше и становиться лучше, значит вы лидер - Томас Фуллер, английский богослов, историк и биограф.

Наилучшие лидеры — те, о которых люди не знают, что они существуют. Они поворачиваются друг к другу и говорят: «Мы сделали это сами» - Высказывание Дзен.

#### 19. Умение уважать чужие достижения

#### 20. Выдержка и стойкость

У людей нет нехватки силы, у них есть нехватка воли - Виктор Гюго, французский поэт, романист, драматург.

#### 21. Умение работать под давлением

Парадокс лидерства в том, что независимо от того, что ты делаешь, за твоей спиной будут толпиться сотни убеждённых в том, что их решение было бы более здоровым, и что твоё решение – лишь побочный эффект от наугад пущенной стрелы.

Если вам плюют в спину, значит вы впереди...- Конфуций, древнекитайский мыслитель.

Никогда не сдавайтесь, неудача - это удача вывернутая наизнанку.

Лидеры должны быть достаточно жёсткими, чтобы бороться, достаточно мягкими, чтобы плакать, достаточно человечными, чтобы совершать ошибки, достаточно скромными, чтобы признавать их, достаточно сильными, чтобы поглощать боль, и достаточно устойчивыми, чтобы оправиться и продолжить движение...

Сложность лидерства заключается в том, чтобы быть сильным, но не грубым; добрым, но не слабым; напористым, но не задиристым; задумчивым, но не ленивым; осторожным, но не трусливым; гордым, но не высокомерным; иметь чувство юмора, но без сарказма.

Кроме того, исследователи перечисляют такие качества лидера, как знание себя и своих ценностей, профессиональные знания, позитивное отношение, сосредоточенность, благожелательность, заботливость и сострадательность, внимательность к деталям, получение удовлетворения от работы...